

ВЕСТИ

Из городской администрации

Состоялось заседание муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений

17 июня 2021 года в администрации города Канаш состоялось очередное заседание муниципальной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в городе Канаш Чувашской Республики.

В ходе заседания представители сторон Координационного Совета профсоюзов города Канаш Чувашской Республики обсудили вопрос о мероприятиях, проводимых Координационным Советом организаций профсоюзов города Канаш, направленных на защиту трудовых прав работников организаций города Канаш Чувашской Республики.

Второй вопрос повестки посвящен организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, в том числе находящихся в социально опасном положении.

Третий вопрос посвящен состоянию санитарно-гигиенических условий труда и профессиональной заболеваемости в организациях города Канаш.

Информация докладчиков была принята к сведению.

Состоялось заседание Координационного совета по улучшению условий и охраны труда в городе Канаш

16 июня 2021 года, в администрации города Канаш состоялось заседание Координационного совета по улучшению условий и охраны труда в городе Канаш Чувашской Республики.

В ходе заседания были рассмотрены следующие вопросы:

- заслушивание отчетов руководителей предприятий, на которых произошли несчастные случаи на производстве, кроме произошедших по вине третьих лиц, обусловленные нарушением правил охраны труда;

- о состоянии условий и охраны труда и производственного травматизма в организациях города Канаш Чувашской Республики в сфере строительства, жилищно-коммунального хозяйства. Усиление контроля за уровнем производственного травматизма при проведении ремонтных работ в водопроводных, канализационных и газовых колодцах;

- о ведении общественного контроля за соблюдением работодателями города Канаш Чувашской Республики требований законодательства по охране труда.

За текущий период 2021 года Канашцам выписано 614 льготных рецептов

Региональный проект «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» национального проекта «Здравоохранение» уже второй год активно реализуется в Канашском медицинском центре. Одно из направлений - выдача бесплатных жизненно важных лекарств пациентам,

которые перенесли острое нарушение мозгового кровообращения, инфаркт миокарда, а также которым были выполнены аортокоронарное шунтирование, ангиопластика коронарных артерий со стентированием и катетерная абляция. Их получают 127 человек.

Напомним, что перечень лекарственных препаратов состоит из 23 наименований и утвержден Приказом Министерства здравоохранения РФ №1н от 09.01.2020 г. За текущий период 2021 года всего было выписано 614 рецептов на сумму более 470 тысяч рублей.

«Бывает, что пациент не может прийти самостоятельно за рецептом, это выясняется при посещении пациента на дому или при обзвоне. В этом случае наши врачи направляют к таким пациентам медицинских сестер с бесплатными медицинскими препаратами, предварительно позвонив и предупредив их об этом: Мы понимаем, как важно своевременно обеспечить пациентов лекарствами», - отметила заведующий отделением врачей общей практики Ольга Васильева.

Помимо обеспечения лекарственными препаратами Канашский медицинский центр проводит профилактические мероприятия сердечно-сосудистых заболеваний. Проводятся флешмобы против курения и алкоголя, в «Школах здоровья» проводятся встречи с пациентами. Совсем недавно был проведен конкурс детских рисунков «Защитите нас от дыма».

Ольга Васильева также отметила, что основными факторами риска сердечно-сосудистых заболеваний является курение, алкоголь, несбалансированная диета и низкая физическая активность. «Мы призываем наших пациентов отказаться от пагубных привычек, заниматься спортом и правильно питаться. Здоровая еда — здоровье на года», - сказала она.

**По материалам пресс-службы
гор.администрации**

ИНФОРМАЦИЯ



С 1 июля 2021 года в налоговых органах можно будет бесплатно получить квалифицированную электронную подпись

С 1 января 2022 года на ФНС России возлагаются функции по выпуску квалифицированной электронной подписи (КЭП) для юридических лиц (лиц, имеющих право действовать от имени юридического лица без доверенности), индивидуальных предпринимателей и нотариусов.

Срок действия КЭП, выпущенных коммерческими удостоверяющими центрами, заканчивается 1 января 2022 года. До 1 июля 2021 года им необходимо переаккредитоваться. Чтобы обеспечить «бесшовный» переход от платной к соответствующей безвозмездной государственной услуге по выпуску электронной подписи

получить квалифицированную электронную подпись можно уже сейчас в Удостоверяющем центре ФНС России. Удостоверяющий центр ФНС России бесплатно выдает квалифицированные сертификаты только для юридических лиц (как правило, генеральному директору, который действует от лица компании без доверенности), индивидуальных предпринимателей и нотариусов.

Квалифицированный сертификат физического лица, а также лица, планирующего действовать от имени юридического лица по доверенности, можно получить в коммерческих аккредитованных удостоверяющих центрах.

Квалифицированные сертификаты для юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и нотариусов выпускаются территориальными налоговыми органами.

Для получения услуги по выпуску сертификатов ключей электронной подписи в Удостоверяющем центре ФНС России заявитель должен предоставить:

- заявление на выпуск КЭП;
- паспорт;
- СНИЛС;
- носитель ключевой информации (для записи ключей электронной подписи и сертификата электронной подписи).

Квалифицированный сертификат записывается на предоставляемый заявителем носитель ключевой информации, сертифицированный ФСТЭК России или ФСБ России. УЦ ФНС России поддерживает ключевые носители формата USB Тип*А, в частности: Рутокен ЭЦП 2.0, Рутокен S, Рутокен Lite, JaCarta ГОСТ, JaCarta-2 ГОСТ, JaCarta LT, ESMART Token, ESMART Token ГОСТ и другие, соответствующие установленным требованиям.

С 01.07.2021 на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru будет доступна возможность предварительной записи в инспекцию через интернет-сервис «Онлайн-запись на прием в инспекцию» на удобное для Вас время для получения электронной подписи. Для предварительной записи в сервисе необходимо указать налоговый орган и выбрать услугу «Выдача КЭП». С 1 июля 2021 года лица, имеющие право действовать без доверенности от имени организации, и индивидуальные предприниматели смогут подать заявление на выпуск КЭП через «Личный кабинет для физических лиц».

Межрайонная ИФНС России № 4 по Чувашской Республике